



Titlu proiect: “Lucrari capitale pentru crestere a eficientei energetice si modernizare - Scoala Superioara comerciala N. Kretzulescu corp A”, cod SMIS 124390

Beneficiar: Sectorul 3 al Municipiului București

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic reprezintă obiectivul general al proiectului. Cererea de finanțare propusă cuprinde Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A care se încadrează în categoriile de activități eligibile ale Axei prioritare 10- Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Obiectiv Specific 10.2 - Creșterea gradului de participare la învățământul profesional și tehnic și învățare pe tot parcursul vieții, întrucât își propune ca prin execuția lucrărilor capitale de creștere a eficienței energetice și modernizarea unității de învățământ să asigure elevilor condiții optime pentru o pregătire profesională de calitate și relevantă pentru nevoile pieței muncii în domeniile pe care unitatea de învățământ le acoperă. Întrucât atingerea obiectivului general nu se poate realiza fără o infrastructură corespunzătoare și dotări adecvate, prin proiect se vor realiza următoarele obiective specifice.

Obiectivele specifice ale proiectului:

- Îmbunătățirea numărului de participanți în cadrul Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A pentru o pregătire profesională de calitate și relevantă pentru nevoile pieței muncii;
- Modernizarea și reabilitarea clădirii din cadrul Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A relevantă nivelului de dezvoltare tehnologică și cerințelor specifice sectoarelor economice.

Rezultatele proiectului:

1. Capacitatea infrastructurii de educație care beneficiază de sprijin - învățământ profesional și tehnic:

Valoarea la începutul proiectului: 895 elevi

Valoarea estimată la sfârșitul proiectului: 895 elevi

Numărul total de participanți la procesul educațional în cadrul Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A din care:

Fete: 507

Baieti: 388

Persoane cu dizabilitati: 0

Persoane aparținând categoriilor dezavantajate: 39



2. Modernizarea și reabilitarea clădirii din cadrul Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A relevantă nivelului de dezvoltare tehnologică și cerințelor specifice sectoarelor economice;

Categoria infrastructurii subiect al proiectului: infrastructura dedicată învățământului profesional și tehnic- Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A

Rezultat așteptat: Modernizarea, consolidarea și reabilitarea clădirii din cadrul Școala Superioară comercială N. Kretzulescu corp A

Valoarea la începutul proiectului: 0 clădiri

Valoarea estimată la sfârșitul proiectului: 1 clădire

Data începere: 07.12.2020

Perioada implementare: 07.12.2020 – 31.12.2021

Valoare proiect: Valoarea totală este de 10.768.685,35 Lei din care finanțare nerambursabilă (FEDR) de 8.614.948,27 Lei și bugetul de stat : 1.938.363,37 Lei.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați <http://www.fonduri-ue.ro>. Informații despre Programul Operațional Regional se regăsesc pe site-ul www.inforegio.ro și pagina de Facebook a programului [facebook.com/inforegio.ro](https://www.facebook.com/inforegio.ro).